

Grupa Weinig i Kimel-filtri, d.o.o. u suradnji sa Šumarskim fakultetom



Slika 1. Sustav za otprašivanje tvrtke Kimel-filtri, d.o.o.

U prostorijama pilane Šumarskog fakulteta nalaze se četverostrana blanjalicu proizvođača Grupe Weinig i vanjski sustav za otprašivanje tvrtke Kimel-filtri, d.o.o. Četverostrana blanjalicu i odsisni sustav poslužit će, prema ugovoru potpisanom između Šumarskog fakulteta i tvrtke proizvođača navedenih strojeva i opreme, nastavnicima i studentima Šumarskog fakulteta za uvođenje novih sadržaja u nastavu na preddiplomskom studiju Drvne tehnologije te diplomskim studijima Drvnotehnološkog odsjeka. Ujedno se otvaraju brojne mogućnosti izvođenja mjernih vježbi i istraživanja u suradnji sa studentima pri izradi njihovih diplomskih radova. Praktična upotreba stroja Grupe Weinig omogućuje izradu raznih uzoraka i modela za vježbe sa studentima, ali i za ostvarenje studentskih ideja u sklopu različitih projekata dizajniranja proizvoda od drva.

Četverostrana blanjalicu s pet glava UNIMAT 300 i vanjski (filtarski) sustav za otprašivanje dobiveni su na uporabu bez naknade i ugovorom nije predviđeno njihovo korištenje za ostvarivanje dobiti za Šumarski fakultet.

Zahvaljujući dogovoru i potpisanim ugovorima, spomenute će tvrtke svoje proizvode, koji su dani Šumarskom fakultetu na korištenje, ujedno moći i promovirati zainteresiranim kupcima.

Osim što svoje strojeve u prostoru fakultetske pilane mogu pokazivati zainteresiranim kupcima, proizvođači Grupe Weinig i Kimel-filtri postižu dobru reklamu svojih proizvoda i putem nastave, u radu sa studentima, koji su sigurno potencijalni korisnici, a u budućnosti i mogući zainteresirani kupci.

Odsisni sustav dobiven je od tvrtke Kimel-filtri, d.o.o. na neograničeno vremensko razdoblje, ali uz naknadu za dijelove sustava koji su nabavljeni od drugih proizvođača, dok će se četverostrana blanjalicu proizvođača Grupe Weinig nakon određenog razdoblja zamijeniti drugim, novijim tipom sličnog stroja.

Ovakva je suradnja sigurno dobra za obje strane potpisnika sklopljenih ugovora, i za proizvođače strojeva i opreme, ali i za Šumarski fakultet, koji je na taj način osigurao studentima upoznavanje s tehnički i tehnološki vrhunskim proizvodima renomiranih proizvođača strojeva i opreme za industrijsku preradu drva i proizvodnju namještaja.

doc. dr. sc. Ankica Čavlović
izv. prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić



Slika 2. Četverostrana blanjalicu Grupe Weinig